



BRUNELLO CUCINELLI

2014 秋冬男装系列

## 当代的时尚穿着搭配

### - 西装

时尚正装，剪裁考究，充满青春气息，面料精美，修身版型，非常合体，坚挺的肩部和窄腰设计更突出了阳刚轮廓。西裤也很时尚，属于基本款型，设有细褶。裤腰略低，塑身裤腿，卷边长度为 3.5 厘米。

### - 夹克

夹克所用的面料范围极广，既有平纹布，也有结构性面料，包括法兰绒、纯灰色面料和棉布等，图案也多种多样，有白条纹、方格、套格子、威尔斯亲王英式格纹和马德拉斯格纹；款款都轻盈透气、搭配和谐，多为中深色。

### - 外套

各款外套都经过精工细作，外套是 Cucinelli 2014 秋冬系列男士衣橱的一款重要装束。外套有很多款式可选，每一款都是根据其原创的灵感命名。NAUTILUS 外套酷似 Nemo 船长的大衣，ARMY 外套类似于普鲁士军官的制服，而 BURLINGTON 外套的灵感则来自一位英国绅士。

外套都恢复了以前的长度，下摆至膝盖或膝盖以下。无论是扣钮还是领子的样式以及面料，外套都有多种款式备选，包括顶级的羊绒海狸皮、羊驼皮草和经过植绒的羊毛布等。外套颜色繁多，暗色调包括无烟煤色、阿拉比卡咖啡豆色以及各种深浅不一的蓝色，同时也有更艳丽的色彩，色调仍然偏暗，如紫色、波尔多红酒红色等各种色调。大礼服强势回归，有单面穿的，也有双面穿的，重量不同，所用面料也不同，有的适用于秋季，有的适用于冬季。这一类别还包括不同款式的卡班外套，其设计理念与大衣的设计理念相同。

## - 编织效果外衣

两款全新夹克，一款为单排扣，另一款为排半扣。两个款式的设计都适于在秋季当外衣穿，而到了冬季就可以穿在外套或羽绒夹克里面。这类衣服采用了羊绒和羊毛面料，有的经过植绒，剪裁考究，外观轻便，里面可以搭配毛衣，打造出休闲经典。

## - 羽绒夹克

本服装季羽绒夹克推陈出新，减少使用尼龙面料，而多代之以羊绒—羊毛法兰绒或真丝羊毛混纺面料。夹克的款式多来源于外套和卡班外套，有的采用更技术化的款式。羽绒夹克是根据其自身特点和适应温度采用全世界不同城市的名字来命名的。另外还推出了多种不同款式的羽绒背心，包括带图案的背心等。

## - 马甲

马甲也是本季构型套装中的一个基本要素。马甲有很多款式可选，从基本款型至翻领型，有的带尖领，有的不带。马甲采用与夹克相同的面料，另外还多用了一款全染棉布。

## - 皮衣

本季的皮衣造型包括不同款式的超轻毛羊皮大衣、卡班外衣、骑士夹克以及纳帕皮和小牛皮制作的飞行员夹克等。所有的皮衣都非常舒适，赏心悦目，并且几乎都是防水设计。

## - 长裤

长裤是最能体现本季理念的第三个重要元素，同时也是本季最有特色的元素。本季推出的长裤款式回归简洁，线条干净利落，虽采用塑形裤腿，但裤子上端比较宽松柔软。另外还有多种不同的打褶样式，既有小细褶，也有比较明显的双褶样式。所有长裤都采用卷边设计，裤子长度稍短，这样配搭马甲和修身夹克穿起来就更能凸显出焕然一新的轮廓。长裤采用的面料多为各种颜色的全染棉布和羊毛面料。羊毛面料的选择范围很大，包括素色法兰绒以及重量不等的图案羊毛面料或纯灰色羊毛面料等。

## - 牛仔裤

在本服装季，牛仔裤拥有与长裤同样重要的地位。这种奢华的牛仔裤采用的是日本面料，有多种款式可选：从传统的五口袋款式到全新的重量级打褶款式。

## - 衬衫

本系列推出的衬衫虽然图案不多，但增加了更多的净色款式，衬衫的变化主要体现在面料的结构上：包括斜纹布、牛津布、府绸等多款面料。白色衬衫发挥了重要作用，搭配任何外衣，都能穿出较为正式的风格，减少休闲因素，即使不搭配西装也有这种效果。

## - 鞋子

本季推出的鞋款具有鲜明的现代外形，同时也保留了经典线条。鞋子可以分为两大部分：一部分是较为正式的鞋款，多采用半光面的天然皮革制作，适合搭配西装；另一部分是运动式鞋款——这正是 Cucinelli 系列的典型——多采用较为粗糙的亚光皮革，款式看起来没有那么正式，比较休闲。所有鞋款都非常轻便。

## - 配饰

本季推出的配饰跟以往一样丰富多彩，包括领带、西服袋巾、腰带、手袋、围巾、室内便帽、皮包以及各种小皮件等，是整个系列的必要部分。

## - 颜色

本系列的颜色特点偏重暗色调。有三种主要的中性色彩——褐煤色、雪茄色和油墨色——三种颜色相互搭配，创造出无限可能。色彩多为中深色，如暗灰色和米灰色，一点也不鲜艳。色调包括红色系的铬黄色和水银色，橙色系的朱砂色和橘色，紫色系的锰矿色和紫罗兰色以及绿色系的孔雀石色和绿色。另外还有多种蓝色、灰色和棕色色调。